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Il circuito di figura e in regime stazionario. Calare:
e = W o1 1= 01 (= PRSPPI

- latensione SUl reSISIOre R.... ..o e e e aaaas
- la potenza erogata dal generatore iNdiPeNAENte............uueeiiiiiriieeeee e
- la potenza erogata dal generatore Pilotato .............ceeeeiieeeeeiiiiiiiieieii e
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Determinare I'impedenza equivalente del bipolagura, in regime AC a frequenza 50 Hz.

— impedenza equivalente: resistenza .........ccccceeeeeeeeeeeeeeeeinnnnns reattanza........ccceeeeeeennnn.
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Inoltre, supponendo che il bipolo sia collegataiadyeneratore di corrente (sinusoidale a frequenza
50 Hz) con corrente impressa, in valore effica€el A, determinare:
- la potenza reattiva assorbita dal CONAENSALOIE..........ccoeeeeeiiiiiiieeee s

- la potenza attiva assorbita dal reSIStOre R .ceeeeeniiiiiiii i

- le potenze attiva e reattiva erogate dal generatore............ccovvvvveeviviiiiiiii s
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